Press release 2017.7.4

STYLE FROM THE WORLD

アパレルブランド「MILKFED.(ミルクフェド)」と 「バーバパパ」がコラボレーション! オリジナルデザインのiPhoneケースが登場します。

PLAZA オンラインストアで予約受付を開始!

輸入生活雑貨店PLAZAおよびMINiPLAを全国展開する株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)がマスターライセンスを保有するプロパティ『バーバパパ』が、ストリートカルチャーを編集・発信する株式会社 ビーズインターナショナル(東京都目黒区)の人気アパレルブランド「MILKFED.(ミルクフェド)」とコラボレーション。2017年7月21日(金)よりパーバパパデザインのiPhoneケース2種を数量限定で販売します。





MILKFED.×BARBAPAPA iPhone6/6S/7対応ケース バーパパパ / バーバモジャ 各3,780円

※音量調整ボタン用のホールが小さいものと大きいものが混在しています。あらかじめご了承ください。

- ●PLAZA オンラインストア(先行予約受付ページ) https://www.plazastyle.com/ec/pro/disp/1/P01BAR0 931?sFlg=0
- バーバパパ キャラクターサイトhttps://www.plazastyle.com/charapla/barbapapa/
- ※価格は税込価格です。
- ※画像をご使用される場合はコピーライトを表記ください。
- ©2017 Alice Taylor & Thomas Taylor All rights reserved.

絵本キャラクター『バーバパパ』と人気アパレルブランド「MILKFED.」がコラボレーションをして誕生したiPoneケースは、持っているだけでウキウキしちゃうスペシャルなアイテム。

今回販売されるiPhoneケースはPLAZAで売り上げ上位にランクインしているシリコン製のダイカットタイプをベースに、バーバパパとバーバモジャ、それぞれがMILKFED.のロゴキャップをかぶったオリジナルデザインです。ロゴが描かれたチャームも付いていてスペシャル感満載!注目されることまちがいなしです。

MILKFED.各店舗およびオンラインストアで7月21日(金)より販売予定(オンラインストアは先行予約受付中)。PLAZAのオンラインストアでも先行予約の受付を開始しました。

バーバパパファンもMILKFED.ファンも、迷わずゲットし て!



SPECIAL COLLABORATION

MILKFED.(ミルクフェド)

1995年、ソフィア・コッポラが幼少時代からの友人ステファニー・ハイマンをパートナーにスタートさせたブランド。 X-girlを立ち上げた sonic youthと交友関係にあったソフィア・コッポラは、ニューヨーク でゲリラ的に行なわれたX-girlのファッションショーに参加するなど、X-girlに携わり影響を受け、自分でもブランドをスタートさせようと立ち上げたのがMILKFED.です。「エレガント」「カジュアル」をコンセプトに日常で見慣れたベーシックアイテムにガーリーな味付けをしたワードローブ。流行をリアルなスタイリングに落とし込み、シンブルな中にオーラが漂うエイジレスな女性のカジュアルスタイルを提案します。

●MILKFED. オフィシャルサイト http://www.milkfed.jp/

MILKFED.

【この件に関するお問い合わせ】 株式会社スタイリングライフ・ホールディングス

> プラザスタイル カンパニー 販促宣伝本部 広報 TEL 03-6872-5090

